
 １ 

         平成２４年度当初予算審査特別委員会会議録第１号 

 

平成２４年３月１３日（火曜日） 

 

    出席議員（１名）         議 長  後 藤 清 喜 君  

 

    出席委員（１４名） 

      委 員 長          鈴 木 春 光 君 

      副委員長  千 葉 伸 孝 君 

      委  員  髙 橋 兼 次 君     佐 藤 宣 明 君 

             阿 部   建 君     山 内 昇 一 君 

             山 内 孝 樹 君     星   喜美男 君 

             菅 原 辰 雄 君     小 山 幸 七 君 

             大 瀧 りう子 君     及 川   均 君 

             三 浦 清 人 君     西 條 栄 福 君 

  

    欠席委員（なし） 

 

    事務局職員出席者 

事 務 局 長  佐 藤  広 志 

上席主幹兼総務係長 

兼 議 事 調 査 係 長 
 佐 藤  孝 志 



 ２ 

午後 ３時０６分  開会 

○年長委員（鈴木春光君） ただいまより、平成24年度当初予算審査特別委員会を開催いたしま

す。委員長、副委員長がともにおりませんので、委員会条例第９条第２項の規定により、年長

である私が、委員長の選任まで、その職務をとり行います。よろしくご協力願います。 

○年長委員（鈴木春光君） それでは、委員長選任についてを議題といたします。 

  お諮りいたします。委員長の選任の方法はどのように行いますか、発言を求めます。 

○及川 均委員 先日の議会運営委員会において、委員長は各常任委員会及び議会運営委員会が

持ち回りで務めることになっており、今回は総務常任委員会の委員長が任につくべきとの話し

合いがされました。 

     〔「賛成」と呼ぶ者あり〕 

○年長委員（鈴木春光君） お諮りいたします。委員長は総務常任委員会委員長の鈴木春光君に

お願いしたいと思います。 

  これにご異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○年長委員（鈴木春光君） ご異議なしと認めます。よって、平成24年度当初予算審査特別委員

会委員長は、鈴木春光君と決定いたしました。 

  ここで、あいさつをもって、委員長就任の承諾とさせていただきます。それでは、よろしく

お願いいたします。 

○委員長（鈴木春光君） 平成24年度当初予算審査特別委員長に選任されました鈴木でございま

す。皆様方のご協力をいただきながら、任務を全うしたいと思いますので、よろしくお願い申

し上げます。 

○年長委員（鈴木春光君） 以上で、私の任務を終了することといたします。ご協力ありがとう

ございました。 

○委員長（鈴木春光君） それでは、副委員長の選任についてを議題といたします。 

  お諮りいたします。副委員長の選任の方法はどのように行いますか、発言を求めます。 

○及川 均委員 議会運営委員会において、総務常任委員会の副委員長がつくべきとの話し合い

がされました。 

     〔「賛成」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（鈴木春光君） それでは、総務常任委員会副委員長の千葉伸孝君にお願いしたいと思

います。 
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     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（鈴木春光君） ご異議なしと認めます。よって、平成24年度当初予算審査特別委員会

の副委員長は、千葉伸孝君と決定いたしました。 

  ここで、あいさつをもって、副委員長就任の承諾とさせていただきます。それでは、よろし

くお願いいたします。 

○副委員長（千葉伸孝君） 副委員長に選任されました千葉です。委員長を補佐してまいります

ので皆様方のご支援とご協力をよろしくお願い申し上げます。 

○委員長（鈴木春光君） 以上で選任については終了いたしました。選任の結果につきまして

は、議長へ報告をいたし、本会議において議長から報告いただくことといたします。ご協力あ

りがとうございました。 

     午後 ３時１２分  閉会 

 


